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DECIZIE DE ÎNCADRARE 
Nr. xxxx/xx.07.2022   

 
 

Ca urmare a notificării adresată de COMPOSESORATULUI URBARIAL PĂIUŞENI, cu 
sediul în loc. Păiușeni, nr. 181, jud. Arad, cu administratorul fondului forestier Ocolul 
Silvic Privat Codrii Zarandului (asigură paza şi prestările de servicii silvice), privind 
amenajamentul silvic „Amenajamentul fondului forestier proprietate privată 
aparținând COMPOSESORATULUI URBARIAL PĂIUŞENI, U.P. XXX ONCU, județul 
Arad”, înregistrată la A.P.M. ARAD cu nr. 15352/2696/R/18.10.2021, în baza:  
- HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru 
Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia; 
- OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 
265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 
- HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru 
planuri şi programe; 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Arad 
- ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţelor Comitetului 
Special Constituit din data de 10.11.2021, a completărilor depuse la documentaţie; 
- în conformitate cu prevederile Art. 5, alin.(3) lit. a, art 11 alin.(1)  şi a anexei nr. 1 – 
Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 
1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi 
programe; 
- în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat; 
decide:  
 
Planul/programul „Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând 
COMPOSESORATULUI URBARIAL PĂIUŞENI, U.P. XXX ONCU, județul Arad” 
amplasat pe raza comunei Chisindia, judeţul Arad cu administratorul fondului forestier 
- prestare de servicii silvice de către Ocolul Silvic Privat Codrii Zarandului cu sediul în 
loc. Bârzava, nr. 85, judeţul Arad, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită 
evaluare adecvată, se va supune adoptării fără aviz de mediu.  
 
Motivele care au stat la baza deciziei conform Anexei nr.1 din H.G. 1076/2004 sunt 
următoarele: 
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la: 
a) Gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte 
activităţi viitoare, fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi 
condiţiile de funcţionare, fie în privinţa alocării resurselor 
Planul nu creează premisele dezvoltării altor proiecte prevăzute în anexele I şi II din 
Legea nr. 292/2018 (în perioada de aplicare a acestui amenajament nu se propune 
construirea de drumuri forestiere sau alte construcţii) sau art. 48, art. 54 din Legea 
nr.107/1996 deoarece nu se propun: exploatări resurse neregenerabile, construcţii, devieri 
ale cursurilor de ape sau alte lucrări care au legătură cu apele. 
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Planul creează premisele dezvoltării unor activităţi de exploatare a masei lemnoase şi 
gospodărirea pădurii în general, recoltarea fructelor de pădure, a ciupercilor comestibile şi 
a plantelor medicinale, desfăşurarea unor activităţi cinegetice.  
Amenajamentul silvic – fond forestier proprietate privată „U.P. XXX ONCU”, prevede 
implementarea  activităţilor de management silvic pentru suprafaţa de 149,35 ha în  jud. 
Arad – pe raza comunei Chisindia, UAT Chisindia (integral în limitele teritoriale ale 
comunei Chisindia din judeţul Arad), lucrări silvice care se impun pentru asigurarea unei 
stări fito-sanitare cât mai bune a pădurilor, pentru modelarea structurii pădurilor spre o 
eficienţă funcţională maximă şi pentru recoltarea masei lemnoase în vederea valorificării.  
Planul  propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul 
ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu 
modificările şi completările ulterioare,   
 
ZONAREA FUNCŢIONALĂ  
Potrivit prevederilor din normele tehnice existente şi corespunzător obiectivelor social – 
economice şi ecologice fixate, suprafaţa de pădure studiată este încadrată în grupa I-a 
funcţională (13,55 ha – 9%) și în grupa a II–a funcţională (135,80 ha – 91%), constituind 
păduri cu funcţii speciale de protecţie, de producţie şi protecţie, şi anume: 
- 1.2A arboretele situate pe stâncării, pe grohotişuri şi pe terenuri cu eroziune în adâncime 
şi pe terenuri cu înclinarea mai mare de 30 grade pe substrate de fliş (facies marnos, 
marno-argilos şi argilos), nisipuri, pietrişuri şi loess, precum şi cele situate pe terenuri cu 
înclinare mai mare de 35 grade, pe alte substrate litologice (T.II) (13,55 ha – 9%); 
- 2.1C arboretele destinate să producă, în principal, lemn pentru cherestea (T.VI) (120,88 
ha – 81%); 
- 2.1D arboretele destinate să producă, în principal, arbori mijlocii şi subţiri pentru 
celuloză, construcţii rurale şi alte produse din lemn (T.VI) (14,92 ha – 10%). 

Amenajamentul silvic 

Grupa I - ha 
Gr. II 

Total 
U.P. T.II Total Gr. I 

2A Total ha ha ha 

 13,55 13,55 13,55 135,80 149,35 

În raport cu obiectivele urmărite și funcțiile de producție și de protecție stabilite au fost 
constituite următoarele subunități de producție: 

Amenajamentul silvic Subunităţi de gospodărire - ha Total  
ha  A O M 

Expirat  - 135,66 13,69 149,35 

Actual 135,80 - 13,55 149,35 

S.U.P. A – codru regulat, sortimente obișnuite 135,80; 
S.U.P. M – păduri supuse regimului de conservare deosebită 13,55 ha; 
Comparativ cu amenajamentul expirat, au intervenit modificări referitoare la constituirea 
subunităţilor de gospodărire. Astfel, nu a mai fost constituită S.U.P. de tip „O”. 
Condiţia care a dus la neconstituirea subunităţii de gospodărire menţionate mai sus, este 
aplicarea legilor fondului funciar. 
 
 Din documentaţie reiese că încadrarea în grupe, subgrupe și categorii funcționale s-a 
realizat în conformitate cu normativele Ord. MAP nr. 766/2018 pentru aprobarea Normelor 
tehnice provind elaborarea amenajamentelor silvice, modificarea prevederilor și 
schimbarea categoriei de folosință a terenurilor din fondul forestier și a Metodologiei 
privind aprobarea depășirii posibilității anuale în vederea recoltării produselor accidentale. 
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Accesibilitatea fondului forestier 
Instalaţiile de transport: reţeaua instalaţiilor de transport utilizată în gospodărirea 
fondului forestier însumează 1,2 km din care: 1,0 km drumuri publice şi 0,2 km drumuri 
forestiere, asigurând accesibilitatea: 
- fondului forestier în proporţie de 92%; 
- fondului forestier productiv în proporţie de 99%. 
Implementarea planului nu presupune realizarea de investiții în vederea creșterii 
accesibilității fondului forestier amenajat în cadrul U.P. XXX ONCU. 
Posibilitatea  adoptată conform normelor tehnice silvice în vigoare avizate de Comisia 
Tehnică de Avizare luând în considerare arboretele exploatabile cu volumele posibil de 
recoltat determinate pe baza indicilor de recoltare stabiliți în teren (funcție de mărimea 
perioadei de regenerare, tratamentele adoptate, numărul și periodicitatea intervențiilor, 
situația regenerării). 
Bazele de amenajare adoptate: 
Regim (S.U.P. în producţie) 

Amenajamentul actual 

Suprafaţa totală în regim: - ha 

codru 
crâng 

regulat 

 120,88 14,92 

Tratamentul 

Amenaja- 
mentul 

Suprafaţa de parcurs cu tratamente:  ha 
Total 

T. progresive T. în crâng 

Actual 2,31 2,02 4,33 

Ciclul adoptat este de 110 ani pentru S.U.. A – codru regulat, sortimente obișnuite. 
Exploatabilitatea: s-a adoptat exploatabilitatea tehnică pentru arboretele încadrate în 
grupa II funcţională. Vârsta medie a exploatabilităţii este de 110 ani. 
Situaţia lucrărilor de împădurire 

Specificări Specii de împădurit – ha - 

Împăduriri Total - ha CE GO SC DT 

Integrale 1,84 0,22 0,17 1,41 0,04 

Completări 0,37 0,05 0,03 0,28 0,01 

Total 2,21 0,27 0,20 1,69 0,05 

Ajutorarea regenerării naturale 0,72 - - - - 

Îngrijirea regenerării naturale 0,72 - - - - 

Îngrijirea culturilor 2,21 - - - - 

Volumul de masă lemnoasă de recoltat s-a determinat pe baza prevederilor legale în 
vigoare. Metoda de calcul a acestui indicator asigură continuitatea recoltelor de masă 
lemnoasă, cel puţin la nivelul adoptat în prezent. Prin urmare, gospodărirea durabilă a 
pădurilor cu funcţii de producţie din fondul forestier al U.P. XXX ONCU este asigurată din 
perspectiva recoltelor de masă lemnoasă ca produse principale. 
Gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele 
în care se integrează sau care derivă din ele: 
În momentul de faţă planul nu interferează cu alte planificari teritoriale, planificari ce ar 
viza modificarea stării de fapt a acestor păduri și este parte integrantă a strategiei silvice 
naţionale contribuind la conservarea fondului forestier naţional.  
Planul nu influenţează alte planuri sau programe existente pe terenurile învecinate. Alte 
activităţi din zona, sunt activităţiile agricole, de recoltare a fructelor de pădure şi de 
vânatoare. 
b) Relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, 
mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile 
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Amenajamentul în sine are scopul de a promova dezvoltarea durabilă, urmărind stabilirea 
unor ansambluri de măsuri silviculturale, economice şi de interes social prin care pădurea 
poate da societăţii cu maximă eficenţă produse şi servicii, cu menţinerea continuităţii 
pădurilor, menţinându-se ca o resursă regenerabilă astfel: amenajamentul silvic al fondului 
forestier din U.P. XXX ONCU reglementează gospodărirea pădurilor ca resursă 
regenerabilă, cu scopul de a asigura continuitatea acesteia, dar şi cu scopul de a satisface 
nevoia de lemn ale societăţii. Reglementează recoltările de masă lemnoasă în aşa fel 
încât să nu depăşească semnificativ creşterea anuală a acesteia, stabilind mărimea 
volumului de produse principale de recoltat în perioada sa de aplicare, fără a afecta 
negativ în vreun fel creşterea şi dezvoltarea normală a pădurii în acelaşi interval de timp.  
c) Problemele de mediu relevante pentru plan sau program:  
Realizarea planului supus aprobării nu atrage după sine efecte negative relevante 
capabile să creeze dezechilibre majore care să destabilizeze factorii de mediu la nivel 
local. Planul poate influenţa componenta de mediu, prin neimplementarea 
amenajamentului în sine sau prin neaplicarea măsurilor de reducere a impactului propuse. 
Varianta de plan supusă aprobării propune măsuri silvotehnice în acord cu Legea 46/2008 
(actualizată) Codul silvic şi „Normele tehnice pentru amenajarea pădurilor" care presupun 
o gospodărire a pădurilor în conformitate cu cerinţele ecologice, economice şi sociale ale 
acesteia. – cum reiese din documentație 
Planul nu propune construcţii, utilizarea/stocarea/transportul/manipularea sau producerea 
de substanţe/materiale/ deşeuri, noxe sau aerosoli, devieri de cursuri de ape, exploatări 
de zăcăminte de suprafaţă sau de adâncime, activităţi de poluare atmosferică, sonică sau 
luminoasă. 
d)  Relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi 
comunitare de mediu: 
Fondul forestier U.P. XXX ONCU  nu se suprapune peste situri Natura 2000 sau alte situri 
de importanță națională sau locală. 
Fondul forestier din U.P. XXX ONCU nu se suprapune peste zone de conservare 
specială în care se interzice orice formă de exploatare sau utilizare a resurselor naturale, 
precum şi orice altă formă de folosire a terenurilor, incompatibilă cu scopul de protecţie 
şi/sau conservare. 
Lucrările care prevăd extragerile mai importante de masă lemnoasă (tăierile de 
regenerare) se vor executa în perioada de repaus vegetativ, în afara perioadelor de 
reproducere şi cuibărit a speciilor de păsări. 
Vor fi respectate prevederile din: 
Legea nr.3/2001 pentru ratificarea Protocolului de la Kyoto la Convenţia cadru a Naţiunilor 
Unite asupra schimbărilor climatice, adoptat la 11 decembrie 1997; 
Legea nr.24/1994 - pentru ratificarea Convenţiei - cadru a Naţiunilor Unite asupra 
schimbărilor climatice, semnată la Rio de Janeiro la 5 iunie 1992; 
Legea  46/2008 privind Codul silvic cu modificările şi completările ulterioare; 
Legea Apelor nr.107/1996 cu modificările şi completările ulterioare; 
OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor; 
O.U.G. nr.196/2005 privind Fondul de Mediu cu modificările şi completările ulterioare;  
O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea 
prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea 19/2008, modificată şi completată prin 
O.U.G. nr. 15/2009, care transpune prevederile Directivei Consiliului şi Parlamentului 
European 2004/35/CE privind răspunderea de mediu cu referire la măsurile preventive şi 
de reparare, publicată în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene (JOUE) nr. L 143 din 30 
aprilie 2004. 

 
2. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:  
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a) Probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor 
- respectarea cu stricteţe a planului propus şi a măsurilor de reducere a impactului, va 
avea ca efect diminuarea semnificativă a impactului asupra factorilor de mediu. 
Majoritatea tăierilor de masă lemnoasă prevăzute de plan se vor executa în perioada de 
repaus vegetativ, categoric în afara perioadelor de împerechere şi cuibărit ale speciilor de 
păsări; 
- arborii identificaţi ca fiind adăpostul unor specii de păsări nu sunt extraşi, decât în situaţii 
limită. În permanenţă vor rămâne în pădure suficienţi arbori scorburoşi, chiar uscaţi, 
pentru a asigura cuibărirea speciilor de păsări care preferă adăposturi de acest gen. 
b) Natura cumulativă a efectelor 
În decursul perioadei de implementare există posibilitatea ca în apropierea arealului 
reglementat, să se aprobe alte planuri de amenajare silvică. Efectele cumulative vor fi 
sinergice şi dacă avizarea acestor planuri se va face în  contextul legii, atunci efectele 
cumulative nu vor avea impact semnificativ asupra mediului şi vor conduce practic la 
îndeplinirea strategiei silvice naţionale.  
c) Natura transfrontalieră a efectelor: nu face obiectul planului. 
d) Riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu datorită 
accidentelor)  
Prin măsurile prevăzute, Planul de Amenajament Silvic nu prezintă risc pentru mediu sau 
pentru sănătatea umană. Amenajamentul silvic nu propune lucrări care să aibe legătură 
cu apele, pentru lucrările de exploatare şi alte lucrări silvice se vor respecta condiţiile 
prevăzute în prezenta decizie. Condiţiile prevăzute pentru protejarea cursurilor de ape vor 
fi preluate de către adinistratorul respectiv de către proprietar şi introduse în 
Contractele/Autorizaţiile de exploatare pe aceste amplasamente. 
Există totuși posibilitatea producerii unor accidente de muncă ca urmare a manevrării 
utilajelor şi implicit afectarea stării de sănatate a personalului angajat. Pentru evitarea 
accidentelor se propune respectarea normelor de protecţie a muncii.  
În ceea ce priveste protecţia mediului pot aparea poluări accidentale ale solului sau apelor 
determinate de scurgeri de combustibil sau ulei de motor ca urmare a unor defecţiuni 
apărute la utilajele de exploatare forestieră. Prin luarea măsurilor specifice în aceste 
cazuri se pot evita/limita efectele acestor poluări accidentale. 
e) Mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial 
afectate) 
Amenajamentul propune executarea tuturor lucrărilor etapizat, pe porţiuni mici, fără 
revenirea pe acestea cu lucrări similare mai repede de 10 ani şi în perioadele stabilite 
conform cu legislaţia în vigoare. 
Efectele implementării planului asupra mediului nu sunt semnificative din punct de vedere 
al intensităţii, duratei şi extinderii spaţiale. Efectele se vor produce având intensitate 
redusă pe plan local - la nivelul UP-ului. 
f) Valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de: 
Arboretele afectate de factori destabilizatori vor fi parcurse începând cu acest deceniu cu 
tăieri în crâng, rărituri şi tăieri de igienă. 
Suprafaţa afectată de fiecare factor destabilizator (pe grade de vătămare) şi măsurile de 
gospodărire propuse 

Lucrarea 
propusă 

Factorul destabilizator – ha Total 

 
Doborâturi de 

vânt 
Uscare Incendieri  

 izolate Total slabă mijlocie Total 
slab

e 
Total ha 

Tăieri în crâng - - - 2,02 2,02 - - 2,02 
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Rărituri 7,41 7,41 32,07 - 32,07 - - 39,48 

Tăieri de igienă - - 3,06 - 3,06 3,06 3,06 6,12 

TOTAL 7,41 7,41 35,13 2,02 37,15 3,06 3,06 47,62 

În faza de implementare se vor respecta standardele şi normativele în vigoare. Prezentul 
plan conţine măsuri de reducere a impactului asupra mediului. 
g) Efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut 
pe plan naţional, comunitar sau internaţional 
Fondul forestier proprietatea privată aparţinând COMPOSESORATULUI URBARIAL 
PĂIUŞENI pentru care a fost întocmit amenajamentul silvic „Amenajamentul fondului 
forestier proprietate privată aparținând COMPOSESORATULUI URBARIAL 
PĂIUŞENI, U.P. XXX ONCU, județul Arad” organizat într-o singură unitate de producţie 
nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi 
completările ulterioare. 
Măsuri pentru reducerea impactului asupra habitatelor forestiere: 
- recoltarea, colectarea şi transportul masei lemnoase se vor face cu respectarea 
prevederilor Legii nr. 46/2008 Codul silvic cu modificările şi completările ulterioare şi a 
Ordinului ministrului mediului şi pădurilor nr. 1540/2011 pentru aprobarea Instrucţiunilor 
privind termenele, modalităţile şi perioadele de colectare, scoatere şi transport al 
materialului lemnos cu modificările şi completările ulterioare; 
- se vor aplica tehnologii de exploatare prin care să se evite dezgolirea şi degradarea 
solului, care să asigure o sănătate corespunzătoare arborilor remanenţi şi totodată să 
perturbe cât mai puţin speciile de interes comunitar din zonă sau din apropierea acesteia; 
- împădurirea suprafeţelor pe care arborii uscaţi sunt grupaţi se va realiza cu respectarea 
prevederilor Ordinului ministrului apelor, pădurilor şi protecţiei mediului nr. 454/2003 
privind aprobarea Normelor tehnice privind protecţia pădurilor şi a îndrumărilor privind 
aplicarea acestora, utilizându-se compoziţii conforme tipului natural de pădure şi puieţi 
obţinuţi din sămânţă de provenienţă locală; 
- pe cât posibil să se folosească măsurile de gospodărire de după dezastre naturale, 
precum furtuni puternice sau incendii pe suprafeţe mari, pentru a se lua în calcul 
posibilităţile de creştere a biodiversităţii, prin acceptarea ca desfăşurarea succesiunii să 
se realizeze pe cale naturală, în potenţiale zone interesate; 
- pe cât posibil, se va lua în considerare în cadrul lucrărilor de reîmpădurire, păstrarea de 
mici zone naturale asociate cu pădurea (petice de iarbă, buruienişuri, mlaştini, turbării, 
depresiuni aluviale şi zone cu alunecări de teren) care pot îmbogăţi oferta generală a 
biodiversităţii unui teritoriu datorită producerii de tranziţii între diferitele tipuri de vegetaţie 
(ecotopuri) cu frecvenţă crescută; 
- generarea unei varietăţi suplimentare şi recolonizarea spontană dispersată cu specii 
pioniere, care va duce la o sporire în timp a biodiversităţii, asigurându-se nişe pentru o 
mare varietate de specii, prin decizia de a nu replanta anumite puncte neregenerate. 
 
Măsuri pentru reducerea impactului asupra biodiversităţii - decizia etapei de 
încadrare se emite cu următoarele condiţii: 
- interzicerea poluării, deteriorării habitatelor, speciilor  pentru care a fost declarat situl. 
OUG  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare: 
Art. 55 „Protecţia apelor de suprafaţă şi subterane şi a ecosistemelor acvatice are ca 
obiect menţinerea şi îmbunătăţirea calităţii şi productivităţii biologice ale acestora, în 
scopul evitării unor efecte negative asupra mediului, sănătăţii umane şi bunurilor 
materiale”. 
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Art. 65 „Protecţia solului, a subsolului şi a ecosistemelor terestre, prin măsuri adecvate de 
gospodărire, conservare, organizare şi amenajare a teritoriului, este obligatorie pentru toţi 
deţinătorii, cu orice titlu”. 
Legea nr. 46/2008 (Codul silvic), Art. 29 alin. (1) „Tăierile rase sunt admise numai în 
arboretele de molid, pin, salcâm, plop, salcie și în zăvoaie, precum și în cazul substituirii 
ori refacerii unor arborete, în care nu este posibilă aplicarea altor tratamente.” 
alin. (2) „În situațiile prevăzute la alin (1), mărimea suprafeței tăiate ras este de maximum 
3 ha. Între suprafețele tăiate ras se va păstra o distanță de minimum două înălțimi de 
arbori.” 
alin. (3) „În situația apariției de produse accidentale, mărimea parchetului este determinată 
este determinată de mărimea suprafeței pe care s-a manifestat factorul dăunător și de 
modul de intervenție pentru înlăturarea efectelor generate de acesta.” 
alin. (4) „Realizarea unei tăieri rase prin alăturare cu o altă tăiere rasă este permisă numai 
după închiderea stării de masiv în suprafață tăiată anterior; dacă starea de masiv nu este 
încheiată într-o perioadă de 7 ani de la prima tăiere rasă este permisă alăturarea, cu 
condiția asigurării împăduririi integrale a suprafeței tăiate anterior.” 
Titularul planului propus, are obligaţia de a menţine şi de a nu periclita starea de 
conservare a speciilor şi habitatelor naturale existente. 
În cazul unei ameninţări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau în cazul producerii 
unui prejudiciu asupra mediului, se vor respecta şi aplica prevederile OUG nr. 68/2007, cu 
completările şi modificările ulterioare. 
În ceea ce privește habitatele marginale/fragile (liziere, zone umede etc.), se recomandă 
protejarea acestora şi a vegetaţiei limitrofe, după caz, pentru menţinerea condiţiilor 
specifice în vederea protejării biodiversităţii caracteristice acestor suprafeţe. 
Activitățile de exploatare forestieră (tăiere, scos-apropiat, transport, depozitare) a masei 
lemnoase se va desfășura astfel încât să fie evitare orice formă de degradare a habitatelor 
și speciilor existente pe acea suprafață; se va menține o zonă tampon cu vegetație 
naturală în jurul habitatelor acvatice de minim 10 m lățime (pt speciile de amfibieni).  
Recoltarea ciupercilor şi fructelor de pădure comestibile şi a speciilor de plante medicinale 
se va realiza, respectând legislația în vigoare Ord. nr. 410/2008  pentru aprobarea 
Procedurii de autorizare a activităţilor de recoltare, capturare şi/sau achiziţie şi/sau 
comercializare, pe teritoriul naţional sau la export, a florilor de mină, a fosilelor de plante şi 
fosilelor de animale vertebrate şi nevertebrate, precum şi a plantelor şi animalelor din flora 
şi, respectiv, fauna sălbatice şi a importului acestora; 
Promovarea, cu prioritate a regenerării naturale a arboretelor cu prilejul aplicării 
lucrărilor/tratamentelor silviculturale. 
În cazul în care se recurge la regenerare artificială, este recomandat ca materialul genetic, 
pentru fiecare specie, să fie din provenienţe locale, populaţia locală fiind unitatea de bază 
în raport cu care se stabileşte strategia de management. 
Se vor menţine terenurile/zonele desemnate pentru hrana vânatului şi cele administrative 
la nivelul actual. 
Ori de câte ori se observă elemente din floră sau faună remarcabile/valoroase, habitate 
comunitare, care pot să facă obiectul conservării/protecției, zonele în care acestea se află 
să se individualizeze terenul în subparcele aparte, urmând a i se aplica un regim de 
gospodărire favorabil protejării elementelor respective şi a habitatului lor. 
Se interzice incendierea voluntară a vegetației de pe terenurile care se suprapun cu ariile 
naturale protejate. 
Se interzice utilizarea biocidelor şi a repelenţilor acustici în perimetrele suprapuse peste 
ariile naturale protejate. 
Prevenirea răspândirii și controlul speciilor invazive (plante sau animale), pe suprafețele 
de teren unde se impune, chiar și în afara ariilor naturale protejate. 
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Se vor respecta perioadele de migraţie şi reproducere a speciilor de păsări în lunile aprilie 
– iunie și septembrie, să nu fie deranjați de anumite lucrări în perioadele de sosire 
primăvara, clocirea/creșterea puilor și perioada de pregătire la migrația de toamă. 
Proprietarii/administratorii de terenuri forestiere vor informa în cel mai scurt interval de 
timp posibil, autorităţile abilitate în domeniul protecției mediului (Garda Națională de Mediu 
- Comisariatul Județean Arad, Garda Forestieră Oradea, APM Arad, Apele Române - 
Administrația Bazinală Mureș/Criș) în cazul depistării incidentelor cu impact negativ 
semnificativ asupra elementelor de conservare (floră, faună, habitate). 
Se recomandă ca întreaga activitate și lucrările propuse prin amenajamentul silvic 
să se realizeze în conformitate cu legislaţia în vigoare. 
Măsuri generale în favoarea conservării biodiversităţii  
Măsurile generale sunt măsuri menite să asigure conservarea diversităţii biologice la 
nivelul tuturor ecosistemelor forestiereîn vederea maximizării funcţiei ecoproductive prin 
conservarea diversităţii genetice şi specifice.  
În acest sens, în gospodărirea pădurilor din U.P. se au în vedere următoarele: 
- se va promova cu prioritate regenerarea naturală a arboretelor cu prilejul aplicării 
tratamentelor silviculturale; 
- pentru împăduriri, materialul genetic pentru fiecare specie trebuie să fie din provenienţele 
locale, populaţia locală fiind unitatea de bază în raport cu care se stabileşte strategia de 
management;   
- se va menţine un amestec bogat de specii la nivelul fiecărui arboret, prin promovarea 
tuturor speciilor adaptate condiţiilor locale, potrivit tipului natural fundamental de pădure, 
în proporţii corespunzătoare ecologic şi economic,  ce păstrează din punct de vedere al 
bogăţiei de specii, caracterul natural al ecosistemelor; 
- cu prilejul efectuării intervenţiilor silvotehnice, se va păstra subarboretul existent, cu 
excepţia situaţiilor în care acesta afectează mersul regenerării în arboretele cuprinse în 
planul decenal de recoltare a produselor principale sau dezvoltarea arboretelor tinere;  
- se vor proteja arbuştii în culturile înfiinţate pe terenurile degradate, în lizierele sau 
luminişurile din cuprinsul pădurii, unde speciile de animale găsesc hrană şi adăpost; 
 - se vor păstra luminişuri, poieni şi terenuri pentru hrana faunei sălbatice, în vederea  
conservării biodiversităţii păturii erbacee;  
- se pot păstra arbori morţi (,,pe picior” şi ,,la sol”) până la un anumit procent (1-2%), cu 
prilejul efectuării tăierilor de regenerare şi a lucrărilor de îngrijire şi conducere;  
- se vor păstra ,,arbori pentru biodiversitate” – buchete, grupe de arbori sau porţiuni şi mai 
mari, reprezentative sub raportul biodiversităţii. Pot fi aleşi, în acest scop, arbori care 
prezintă putregai, scorburi, arbori cu lemn aflat într-un stadiu avansat de descompunere. 
Nu se pune problema menţinerii acestor arbori în arborete afectate de factori 
destabilizatori (cu intensitate a atacului de cel puţin slabă) în care există deja arbori uscaţi, 
atacaţi de insecte, vătămaţi de vânt şi zăpadă; 
- se va urmări realizarea unei structuri echilibrate pe clase de vârstă, fiecare clasă de 
vârstă fiind însoţită de un anume nivel al biodiversităţii;  
- se vor conduce arboretele la vîrste mari, potrivit exploatabilităţii tehnice, care  să 
favorizeze adoptarea de cicluri de producţie lungi. Faptul că într-o unitate de gospodărire 
cu structură pe clase de vârstă echilibrată există arborete exploatabile cu vârste înaintate, 
denotă un nivel ridicat al biodiversităţii.  
Măsuri specifice în favoarea conservării biodiversităţii 
Măsurile specifice în favoarea conservării biodiversităţii sunt măsuri menite să asigure 
conservarea şi protecţia valorilor de biodiversitate (obiectivelor de conservare), pentru 
care pădurilor respective li s-au atribuit funcţii prioritare de producţie şi protecţie (subgrupa 
funcţională 2.1).  
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Amenajamentele dispun de mijloace de identificare, descriere şi inventariere a 
biodiversităţii la diferite niveluri ale acesteia. Elemente ale biodiversităţii sunt cuprinse 
descrierea parcelară, cu referiri şi la tipologia staţională şi la tipologia habitatelor naturale. 
Având în vedere modificarea tot mai accentuată a ecosistemelor forestiere şi alterarea 
fondului genetic, cauzate de factorul antropic, a apărut necesitatea conservării resurselor 
genetice naturale, stabile. Conservarea acestora se poate realiza prin crearea rezervaţiilor 
seminologice. Prin natura funcţiilor atribuite, pădurile constituite ca rezervaţii de seminţe 
nu vor fi introduse la reglementarea procesului de producţie. În ele se vor propune doar 
tăieri de igienă, urmărindu-se totodată şi stimularea fructificaţiei arborilor. În aceste 
arborete consistenţa nu trebuie să scadă sub 0,7-0,8. De asemenea, nu se va extrage 
subarboretul, el având un rol ecologic important pentru stabilitatea în timp a 
ecosistemelor. 
Măsuri recomandate în caz de calamităţi, pentru evitarea reluării procedurii în caz 
de modificare a amenajamentului: 
- Titularul activităţii are obligaţia conform prevederilor art. 15 din OUG 164/2008 pentru 
modificarea si completarea Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind 
protecţia mediului, de a notifica A.P.M. Arad daca intervin elemente noi, necunoscute la 
data emiterii prezentei, precum si asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la 
baza emiterii prezentei decizii, înainte de realizarea modificării. Pe baza notificării A.P.M. 
Arad va lua decizia după caz, cu privire la menţinerea deciziei sau la necesitatea revizuirii 
acesteia, informând titularul despre această decizie. Până la adoptarea acestei decizii de 
către APM Arad este interzisă desfăşurarea oricărei activităţi care ar rezulta în urma 
modificărilor care fac obiectul notificării. 
- În cazul apariţiei unor calamităţi naturale (în zonă, cele mai frecvente manifestări din 
cauza factorilor abiotici: doborâturile de vânt sau rupturile de zăpadă, uscări anormale, 
incendii, şi din cauza factorilor biotici - atacuri de insecte sau vătămări de vânat), se pot şi 
trebuie aplicate lucrări care să ducă la lichidarea urmărilor generate de factorii 
perturbatorii. 
- Aceste lucrări fiind din gama de lucrări prevăzute de amenajament şi propuse prin 
prezenta decizie. 
- Măsurile de gospodărire vor fi în conformitate cu prevederile Ord. nr. 766/2018 pentru 
aprobarea Normelor tehnice privind modificarea prevederilor amenajamentelor silvice şi 
de schimbarea categoriei de folosinţă a terenurilor din fondul forestier şi cele cu referire la 
calamităţi. 
În vederea creşterii eficacităţii funcţionale a pădurii vor fi luate măsuri pentru asigurarea 
stabilităţi ecologice a fondului forestier, iar în cazul constatări unor deteriorări importante 
se vor prevede acţiuni de reconstrucţie ecologică. 
Protecţia împotriva doborâturilor şi rupturilor de vânt şi zăpadă: 
În unitatea de producţie s-au semnalat doborâturi de vânt pe o suprafață de 7,41 ha (5% 
din suprafața unităţii de producţie).  
Gradul de manifestare al factorului vătămător este în totalitate de intensitate slabă, iar ca 
măsuri de gospodărire în actualul deceniu s-au prevăzut rărituri (u.a. 105 A). 
Ansamblul de măsuri pentru protecţia împotriva doborâturilor şi rupturilor de vânt şi 
zăpadă constau în întărirea rezistenţei individuale a arboretelor cât şi a pădurii în 
ansamblul său. 
Se impune aplicarea următoarelor măsuri: 
- promovarea regenerării naturale din sămânţă a foioaselor; 
- favorizarea fenotipurilor rezistente; 
- crearea de arborete optim amestecate şi cu structuri diversificate; 
- formarea unor margini de masiv rezistente; 
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- realizarea unor compoziţii adecvate, mărind procentul de participare a speciilor de 
amestec. 
 Se vor împăduri toate golurile existente. În arboretele excesiv de dese se va interveni cu 
prudenţă. 
Pentru a spori stabilitatea la vânt și zăpădă a arboretelor, accentul trebuie pus și pe 
sporirea rezistenței lor interioare. Există două momente când se poate acționa cu eficiență 
pentru stabilirea din interior a acestor ecosisteme. Primul este la crearea arboretelor și 
constă în alegerea speciilor, respectiv stabilirea compoziției și schemelor de plantare, iar 
al doilea atunci când se realizează starea de masiv și se pune problema aplicării lucrărilor 
de îngrijire respectiv a curățirilor și a răriturilor. 
Este de dorit să se respecte atât planul lucrărilor de împădurire cât și cel al 
lucrărilor de îngrijire incluse în amenajamentul de față. Experiența a demonstrat că 
majoritatea produselor accidentale II s-au recoltat din arborete neparcurse la timp 
sau parcurse incorect cu lucrări de îngrijire. 
Ca măsuri de prevenire a riscurilor apariţiei doborâturilor şi rupturilor de vânt şi zăpadă se 
amintesc:  
- menţinerea sau refacerea structurilor diversificate spaţial; 
- executarea sistematică a tăierilor de îngrijire; 
- igienizarea permanentă a arboretelor prin tăieri de igienă şi conservare; 
- introducerea speciilor de amestec în arborete tinere cu structura echienă sau relativ 
echienă; 
- executarea sistematică a tăierilor de îngrijire.   
Protecţia împotriva incendiilor 
În unitatea de producţie s-au semnalat incendii pe o suprafaţă de 3,06 ha (2% din 
suprafaţa unităţii de producţie). 
Gradul de manifestare al factorului vătămător este în totalitate de intensitate slabă, iar ca 
măsuri de gospodărire în actualul deceniu s-au prevăzut tăieri de igienă (u.a. 105 D). 
Prezenţa incendiilor de suprafaţă se datorează faptului că arboretul afectate este limitrof 
păşunilor, iar acestea sunt incendiate frecvent primăvara pentru a fi curăţate de vegetaţia 
lemnoasă. 
Pentru a preveni şi limita pericolul incendiilor, este necesară dezvoltarea unei reţele de 
drumuri de acces (poteci, drumuri de pământ) optim dimensionată. 
În plantaţiile tinere dezvoltarea excesivă a păturii erbacee şi a subarboretului vor fi 
împiedicate. În locurile cu predispoziţie ridicată vor fi amplasate panouri de atenţionare. În 
aceste puncte, pe cât posibil, lizierele vor fi realizate din specii rezistente. Muncitorii 
forestieri vor fi instruiţi în mod corespunzător.  
Având în vedere posibilele cauze ale provocării de incendii, personalul silvic va lua 
următoarele măsuri preventive: 
- executarea lucrărilor de minim sanitar; 
- crearea unor arborete amestecate, rezistente la incendii; 
- refacerea sau substituirea arboretelor degradate; 
- efectuarea la timp şi pe toată suprafaţa a tăierilor de igienă; 
- scoaterea de urgenţă a materialului lemnos doborât şi fasonat în pădure; 
- reglementarea trecerii prin pădure a animalelor; 
- amenajarea locurilor de popas şi fumat în pădure; 
- întocmirea şi aducerea la cunostinţa personalului silvic periodică a planului P.S.I; 
- organizarea unei patrulări intense în timpul sezonului secetos; 
- depozitarea furajelor, carburanţilor şi explozivilor în locuri special amenajate şi dotarea 
acestora cu mijloace P.S.I; 
- amenajarea unor instalaţii speciale (observatoare) în punctele cele mai înalte, pentru 
depistarea incendiilor; 
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- dotarea cantoanelor silvice şi a punctelor de lucru cu pichete de prevenirea incendiilor 
echipate corespunzător. 
Pentru combaterea propriu zisă a incendiilor şi pentru ca intervenţiile să fie cât mai 
eficace, orice incendiu trebuie depistat şi anunţat în timp util. Anunţarea incendiilor prin 
mijloace cât mai rapide (telefon, staţii radio) se impune ca o măsură de necesitate. 
Modul de intervenţie pentru stingerea incendiilor de pădure depinde de gradul de 
dezvoltare şi de caracterul acestuia (incendiu de litieră, de coronament, subteran, total).  
În locurile şi perioadele cu risc ridicat se vor suplimenta măsurile de pază.  
Protecţia împotriva poluării industriale 
Pe raza teritorială a U.P. XXX Oncu sau în împrejurimi nu există obiective industriale care 
să reprezinte un pericol potenţial pentru arboretele de aici. 
Ca regulă generală, pentru diminuarea efectelor poluării, se pot lua următoarele măsuri: 
- introducerea în formulele de împădurire a unor specii rezistente la acţiunea factorilor 
poluanţi; 
- menţinerea consistenţei pline a arboretelor; 
- aplicarea la timp a lucrărilor silvotehnice propuse prin amenajament. 
Protecţia împotriva bolilor şi a altor dăunători 
Omizile defoliatoare, în special Lymantria dispar şi Tortrix viridana, în asociere cu diverse 
specii de cotari pot aduce prejudicii arboretelor. 
Trebuie create arborete optim biodiversificate compoziţional şi structural. Vor fi promovate 
fenotipurile rezistente, iar cu ocazia operaţiunilor culturale se va reduce la minim rănirea 
arborilor. Nu se vor crea arborete prea rare dar nici prea dese. Depistarea şi prognoza 
dinamicii populaţiilor de dăunători se vor executa cu maximă atenţie. Vor fi protejate 
păsările entomofage şi insectele folositoare. Se va interzice păşunatul în pădure. 
Efectivul de vânat va fi menţinut la nivel optim, iar în timpul iernilor este necesar să se 
asigure hrană suplimentară vânatului.  
Ocolul Silvic Privat Codrii Zărandului, prin compartimentul de pază şi protecţie a pădurilor, 
trebuie să urmărească depistarea focarelor de dăunători şi a agenţilor patogeni în măsură 
să diminueze capacitatea funcţională a arboretelor.  
Măsuri de gospodărire a arboretelor cu uscare 
În unitatea de producţie s-au semnalat  fenomene de uscare anormală pe suprafaţa de 
37,15 ha (25% din suprafaţa unităţii de producţie), pe 35,13 ha de intensitate slabă şi pe 
2,02 de intensitate medie.  
Cauzele care au determinat apariţia fenomenelor de uscare anormală sunt: neefectuarea 
lucrărilor silvotehnice la termenul prevăzut, solul superficial și energia mare de relief ce 
conduce la scurgerea apei din sol în sezonul estival, seceta prelungită din perioada de 
vară a ultimilor ani.  
Pentru toate aceste arborete au fost propuse măsuri de gospodărire specifice, acestea 
constând în tăieri de igienă. 
Se vor lua măsuri pentru identificarea şi înlăturarea factorilor perturbatori, care ar putea 
determina fenomene de uscare anormală. 
Se vor promova specii şi provenienţe viguroase. Se va urmări pe cât posibil, să se creeze 
arborete diversificate, compoziţional şi structural. Se va urmări să se menţină continuitatea 
stării de masiv a arboretelor.  
Ocolul Silvic Privat Codrii Zărandului, va urmări permanent şi vor ţine evidenţa arboretelor 
cu fenomene de uscare. 
Cauzele uscării anormale sunt numeroase şi adesea apariţia acesteia este rezultatul 
acţiunii conjugate a mai multor factori biotici şi abiotici negativi. Din acest motiv, stoparea 
fenomenului este foarte dificilă se mai recomandată măsuri de menţinere în limite 
acceptabile:  
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 extragerea imediată a exemplarelor uscate, în curs de uscare, a doborâturilor sau 
rupturilor de vânt sau zăpadă;  
 executarea la timp a lucrărilor de îngrijire a arboretelor;   
 menţinerea unei densităţi normale;  
 asigurarea şi protejarea regenerărilor naturale din sămânţă;  
 evitarea rănirii trunchiurilor sănătoase în timpul exploatării şi scoaterii materialului. 
Intensitatea actuală a fenomenului nu este de natură să afecteze structura şi stabilitatea 
arboretelor în care apare şi din acest motiv nu a fost necesară luarea unor măsuri speciale 
de gospodărire a arboretelor afectate. Executarea lucrărilor de îngrijire (tăieri de igienă) şi 
a tăierilor de regenerare (unde este cazul) vor elimina riscul apariţiei şi extinderii sale. 
Tăierile de igienă propuse pentru deceniul următor, executate ritmic şi la timp, pot ţine în 
frâu fenomenul. 
Măsuri pentru protejarea factorului mediu „AER” 
- limitarea la minim a utilajelor folosite concomitent; 
- utilizarea unor utilaje performante, întreţinerea corespunzătoare a utilajelor folosite. 
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „APA” 
- pentru protecţia cursurilor de apă se va evita pe cât posibil extracţia arborilor din zonele 
limitrofe acestora pe mai puţin de 5 – 10 metri; 
- se interzice deplasarea utilajelor pe pâraie precum şi scos-apropiatul pe cursurile de 
apă; 
- traversarea cursurilor de apă de către utilaje şi mijloace de transport se va face numai pe 
podeţe construite în acest scop care se vor dezafecta la finalizarea exploatării; 
- este interzisă depozitarea de materiale lemnoase şi deşeuri în albiile pâraielor, văilor sau 
în alte locuri supuse viiturilor; 
- este interzisă spălarea utilajelor în albiile şi pe malurile apelor; 
- este interziă spălarea obiectelor cu conţinut de substanţe chimice de orice fel în apele de 
suprafaţă ; 
- este interzisă deversarea de ape uzate în apele de suprafaţă. 
Măsuri pentru pentru protecţia factorului de mediu solul/subsol/ape subterane: 
- accesul în parchetele de exploatare şi transportul masei lemnoase este permis numai pe 
drumurile forestiere existente; 
- drumurile de scos–apropiat se realizează numai pe versanţii cu pantă de max. 25 de 
grade; 
- se interzice folosirea utilajelor cu şenile la operaţiunile de scos-apropiat executate în 
parchetele de exploatare forestieră; 
- se interzice târârea sau semitârârea lemnului rotund pe drumurile forestiere; 
- corhănitul se admite numai atunci când aplicarea altor tehnologii nu este posibilă, 
luându-se toate măsurile necesare pentru evitarea degradării solului, a regenerărilor şi a 
arborilor care rămân pe picior şi numai când solul este acoperit cu zăpadă sau este 
îngheţat; 
- se interzice aplicarea tehnologiei de exploatare a arborilor cu coroană, varianta arbori 
întregi, cu excepţia cazurilor în care operaţiunea de scos – apropiat se realizează cu 
funiculare sau suspendat; 
- se vor fasona coroanele arborilor separat de locul de doborâre, nu se vor scoate arborii 
cu coroană, masa lemnoasă rezultată se va pachetiza în sarcini de dimensiuni reduse, 
astfel încât pentru scoaterea acestora să se evite degradarea solului, arborilor şi 
seminţişului; 
- amplasarea platformei primare, necesare efectuării operaţiunilor de secţionat, 
manipulare, stivuit, încărcat, etc. se stabileşte împreună cu reprezentantul ocolului silvic, 
mărimea acesteia fiind de max. 500 m2 pentru parchetele dotate cu instalaţii de transport 
permanente şi de max. 1000 m2 pentru parchetele care nu sunt dotate cu instalaţii de 
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transport permanente şi face parte integrantă din parchet. Amplasarea 
depozitelor/platformelor primare este permisă în zonele prestabilite prin autorizaţia de 
exploatare pentru fiecare parchet; 
- se interzice utilizarea în parchete a tractoarelor articulate forestiere şi a altor utilaje în 
perioadele cu precipitaţii abundente sau la topirea zăpezii când solul este îmbibat cu apă; 
- la terminarea lucrărilor de exploatare se va executa obligatoriu nivelarea căilor de acces 
(traseelor – drumurilor de tractor) folosite la colectarea masei lemnoase. 
Măsuri pentru protejarea factorului de mediu „zgomot si vibraţii” 
- utilizarea de eşapamente antizgomot; 
- limitarea vitezei de trafic pe drumurile forestiere. 
Gestiunea deşeurilor 
Gestionarea deşeurilor generate se va face cu respectarea prevederilor OUG nr. 92/2021 
privind regimul deşeurilor, astfel : 
- se interzice abandonarea deşeurilor; 
- se interzice eliminarea deşeurilor în afara spaţiilor autorizate; 
- colectarea selectivă a deşeurilor menajere şi a deşeurilor valorificabile. 
Monitorizare 
- urmărirea felului în care se respectă prevederile amenajamentului silvic; 
- urmărirea felului în care se pun în practică prevederile amenajamentului; 
- urmărirea felului în care se respectă legislaţia privind protecţia mediului referitoare la 
activităţile de silvicultură şi exploatare forestieră; 
- urmărirea felului în care se respectă legislaţia de mediu cu privire la poluare şi nu numai; 
- gestionarea deşeurilor. 
Obligaţiile titularului: 
- titularul avizului de mediu are obligația de a menţine şi de a nu periclita starea de 
conservare favorabilă a speciilor şi habitatelor existente.  
- Respectarea legislației de mediu în vigoare. 
Documentaţia cuprinde: 
- Notificarea nr. 15352/2696/R/18.10.2021; 
- OP nr. 464/13.10.2021 plata tarif procedură; 
- Procesul verbal nr. 1389/24.09.2021 al Conferinţei a II-a de amenajare; 
- Proces verbal CTAP avizare de recepție  nr. 1401/30.09.2021; 
- Amenajament silvic întocmit de SC PADEX SILVA PROIECT SRL şi Memoriu de 
prezentare; 
- Proces verbal privind lucrările de amenajare a fondului forestier (faza de tere) nr. 
2182/23.12.2020 încheiat cu SC PADEX SILVA PROIECT SRL; 
- Împuternicirea x nr. xxxx/xx.xx.2021 pe numele xxxxxxxxxx, ca reprezentant în relaţia ciu 
APM Arad;  
- Titlu de proprietate nr. 3546 din 17.10.2018 asupra terenurilor; 
- Contract de administrare silvică nr. 344/02.03.2020 încheiat cu OS Privat Codrii 
Zărandului; 
- Coordonate Stereo 70 și punctul de vedere – hartă emisă de Biroul C.F.M. domeniul 
Biodiversitate; 
- Harta fondului forestier studiat; 
- Punctul de vedere al A.N. Apele Române A.B.A. Crișuri nr. 7152/09.05.2022; 
- Punctul de vedere nr.R 4153/06.05.2022 emis de Garda Forestieră Oradea; 
- Punctul de vedere nr. 5367/09.05.2022 emis de DSP Arad; 
- Punctul de vedere nr. 3426/TȚ/09.05.2021 emis de Direcția Silvică Arad; 
- Punctul de vedere exprimat CJ GMN Arad în ședința CS din data de 10.11.2021; 
- Proces verbal şedinţă CS nr. 16871 din data de10.11.2021. 

Informarea şi participarea publicului s-a realizat astfel: 
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- anunţ privind privind decizia etapei de încadrare afişat de APM Arad la  data de 

09.06.2022; 

- anunţuri privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu şi de declanşare a 

etapei de încadrare a planului conform HG 1076/2004 au apărut în ziarul „Glasul Aradului” 

din 15.09.2021 şi 18.09.2021; 

- anunţ privind privind decizia etapei de încadrare apărut în ziarul „Glasul Aradului” din 

data de 16.06.2022 înregistrat la APM Arad cu nr. 20.06.20 22. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 
privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi 
ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările 
ulterioare. 
Conform HG 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru 
Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia, Art. 8 alin. (2), lit. 
ii) „Agenţiile judeţene pentru protecţia mediului au următoarele atribuţii principale: 
urmăresc îndeplinirea cerinţelor legislaţiei de mediu din actele de reglementare emise şi, 
în cazul constatării unor neconformităţi, iau măsurile care se impun, potrivit competenţelor 
stabilite de legislaţia în vigoare.” 
Prezenta decizie îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a 
planului, conform art. 16, alin (1) din OUG 195/2005 privind protecţia mediului 
aprobată prin Legea 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare şi cuprinde 
14 (paisprezece) pagini. 
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